

Эрикссон заключил контракт на расширение сети WCDMA/HSPA со швейцарским оператором Sunrise

Компания Эрикссон подписала контракт со швейцарским оператором Sunrise Communications (Sunrise), предусматривающий расширение сети WCDMA/HSPA. В результате реализации данного контракта в целом ряде городов Швейцарии абоненты оператора получат доступ к широкополосной мобильной сети.

В соответствии с трехлетним контрактом Эрикссон является ведущим поставщиком оборудования для сети радиодоступа, необходимого для расширения существующей WCDMA/HSPA-сети оператора Sunrise. В результате расширения повысится пропускная способность сети и скорость передачи данных, что даст возможность компании Sunrise расширить свою сеть широкополосного мобильного доступа.

Эрикссон обязуется также предоставить целый ряд услуг, таких как техническая поддержка, поставка запасных частей и обучение персонала. Работы по монтажу оборудования и его интеграции в сеть уже начались. Данный контракт опирается на ранее заключавшиеся компанией Эрикссон контракты, предусматривавшие внедрение HSPA в крупных городах Швейцарии за 2006-2007 год.

Хеннинг Дикоу (Henning Dickow), технический директор компании Sunrise, отметил: "Данный контракт является подтверждением наших тесных партнерских отношений с Эрикссон. Работы по расширению сети позволят сегодняшним абонентам и тем, кто подключится позже, на собственном опыте испытать, насколько удобно пользоваться широкополосной мобильной связью, обеспечивающей самую высокую на сегодняшний день скорость обмена данными, что лишний раз дает нам возможность продемонстрировать неоспоримое лидерство на рынке компаний, предоставляющих самые современные услуги в сфере телекоммуникаций".

Штефан Кётц (Stefan Koetz), руководитель отделения Эрикссон в Швейцарии подчеркнул: "Мы рады продолжать сотрудничество с Sunrise. Данный контракт, предусматривающий расширение сети, еще раз дает возможность продемонстрировать лидерство Эрикссон в разработке сетевых технологий, а также поможет компании Sunrise расширить зону покрытия в Швейцарии, начав предоставлять доступ к широкополосной мобильной сети, поскольку спрос абонентов на этот вид услуг растет опережающими темпами".

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 195 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес - решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на Шведской фондовой бирже и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: www.ericsson.com или www.ericsson.mobi.

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон

Телефон: +46 8 719 69 92

E-mail: press.relations@ericsson.com

Справка: Решение HSPA от Эрикссон

Аббревиатура HSPA означает "высокоскоростной пакетный доступ". Неотъемлемое преимущество HSPA состоит в том, что эта технология является расширением стандартов WCDMA/GSM (на базе которых реализовано примерно 85% всех беспроводных сетей в мире), т.е. позволяет модернизировать сеть без изменений ее инфраструктуры. Благодаря этому возможности HSPA являются потенциально доступными для огромного числа абонентов мобильной связи, что способствует созданию массового рынка услуг широкополосного мобильного доступа. По прогнозам аналитиков, к 2010 году 71% широкополосных мобильных подключений будет осуществляться с использованием технологии HSPA.

Решение для широкополосного мобильного доступа на базе стандарта HSPA является частью предложения Эрикссон Full Service Broadband (мультисервисная широкополосная архитектура); сегодня оно обеспечивает скорость передачи данных по нисходящему каналу до 14,4 Мбит/с, и по восходящему – до 1,4 Мбит/с. Данная передовая технология позволяет операторам увеличивать пропускную способность системы более чем в два раза и сокращать время отклика при работе с интерактивными приложениями. По сравнению с соединением GSM/GPRS пользователи смогут скачивать файлы в среднем в 20 раз быстрее. Ожидается, что на дальнейших этапах развития технологии HSPA скорость передачи данных от базовой станции к абоненту возрастет до 42 Мбит/с, а от абонента к базовой станции – до 12 Мбит/с. Технология HSPA от Эрикссон может развертываться в различных частотных диапазонах, от 850 МГц до 2,6 ГГц.

Справка: Компания Sunrise

Sunrise является второй по величине телекоммуникационной компанией Швейцарии. Более 2,2 миллиона абонентов пользуются услугами Sunrise в сфере мобильной телекоммуникации, фиксированных сетей и доступа в Интернет. Мобильная сеть, работающая по технологиям GSM, EDGE, UMTS и HSDPA, предоставляет 99% населения страны самые современные мобильные услуги, обеспечивая скорость передачи данных до 3,6 Мбит/сек. Высокоскоростная волоконно-оптическая сеть общей протяженностью более 8900 км позволяет предоставлять услуги по обмену данными и высококачественной передаче голоса на большей части территории страны. К 2010 году компания Sunrise начнет предоставлять собственные широкополосные услуги в 80% жилых домов. Sunrise является торговой маркой компании Sunrise Communications AG, 100% акций которой владеет концерн TDC A/S.